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Gürok Grup’tan “Kütahya Ticaret ve Sanayi Odası” Binasının Yenilenmesine 3.4 milyon TL’lik finansal destek
Gürok Grup, Kütahya’nın küresel rekabet gücünü ve sosyo ekonomik gelişmişlik düzeyini yükseltmek için çalışmalarıyla dikkat çeken Kütahya Ticaret ve Sanayi Odası (KUTSO) binasının yenilenmesi için 3.4 milyon TL’lik finansal destekte bulundu. 
Sofra camı ve cam ambalajdan kiremite, turizmden yapıya kadar farklı sektörlerde faaliyetleriyle Türkiye’ye katma değer yaratan Gürok Grup, Kütahya Ticaret ve Sanayi Odası (KUTSO) binasında yapılacak yenileme çalışmaları için 3.4 milyon TL’lik finansal destekte bulundu. Binadaki yılların getirmiş olduğu yıpranmışlık dolayısıyla daha modern hale getirmek için gerçekleştirilen çalışmalarda; dış cephe ve çevre düzenlemeleri gerçekleştirildi. Gürok Grup tarafından sağlanan finansal destek ile birlikte meclis salonu ve tüm yönetim katı yenilenecek. Ayrıca, duvar kaplamalarından boya ve yevmiyeli işlere kadar tüm çalışmaların maliyetleri de Gürok Grup finanse edilecek.
“Kütahya Ticaret ve Sanayi Odası’nı Kütahyamıza yakışır bir donanıma kavuşturacağız”
KUTSO’nun meclis toplantısında yaptığı açıklamada, Kütahya’nın bölgesel güç olması için çok önemli çalışmalara imza attığını söyleyen KUTSO Yönetim Kurulu Başkanı ve Gürok Grup Yönetim Kurulu Başkan Vekili Esin Güral Argat; “Gürok Grup olarak, sadece ekonomik değil, aynı zamanda sosyal ve kültürel alanlarda da topluma katkı sağlamayı amaçlıyoruz. Bu doğrultuda, ticaretteki ilk adımlarımızı attığımız Kütahya, bizim için çok büyük bir öneme sahip. Dolayısıyla bölgenin kalkınması için önemli projelere öncülük eden KUTSO’nun çalışmalarını ve faaliyetlerini desteklemeyi Gürok Grup olarak oldukça önemsiyoruz. KUTSO’nun bulunduğu binada yılların getirdiği bir yıpranmışlık söz konusuydu. 2023 yılının sonunda odanın dış cephe ve çevre düzenlemeleri gerçekleştirildi. Burada bizler, yönetim katı ve meclis salonunun yenilenme çalışmalarına katkı sağlamak adına 3.4 milyon TL’lik finansal destek sunacağız. Bu sayede Kütahya Ticaret ve Sanayi Odası’nı Kütahyamıza yakışır bir donanıma kavuşturacağız. İş birliği ve dayanışma içinde, daha büyük başarılara imza atmak için birlikte çalışmaya devam edeceğiz” dedi.
Gürok Hakkında 
1948 yılında Kütahya’da bir aile şirketi olarak ticari hayatına başlayan Gürok Grubu, 21. yüzyılın ilk diliminde Türkiye’nin en büyük özel sektör grupları arasındaki saygın yerini koruyor. Grup, sofra camı ve cam ambalajdan kiremite, turizmden yapıya kadar farklı sektörlerde sürdürülebilir bir büyüme sergiliyor.  Sofra camında dünyanın 5. büyük üreticisi olan LAV, bu alandaki deneyimini cam ambalaja taşıdığı GCA, turizm sektöründe 32 yıldır faaliyet gösteren Ali Bey Hotels & Resorts, Maldivlerde iki adada ultra lüks segmentte faaliyet gösteren JOALI Maldives, JOALI BEING,  özgün “play” konseptiyle BIJAL, alanında öncü şirketlerden Gürok Kiremit ve bu projelerini hayata geçirdiği Lapis Yapı şirketleriyle 5 bin kişiyi istihdam ediyor. Bulunduğu sektöre yenilikçi ilkler getiren ürün ve hizmetleriyle Gürok Grubu ülkemizi uluslararası alanda temsil ediyor. 
Ayrıntılı bilgi ve iletişim için;
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