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[bookmark: _Hlk102735806]Ağaçköy Robotik Kodlama Takımı’ndan Büyük Başarı!
Büyük Zaferin 100. yılı kapsamında Kütahya Gediz İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından organize edilen TeknoGediz Festivalinde ilk ve ortaokul öğrencilerinin tasarladığı projeler büyük ilgi gördü. Kütahya merkezli Gürok Grubu’nun kodlama eğitimleri ile yetiştirdiği Ağaçköy Takımı’nın dede torun arasındaki sohbetten yola çıkarak tasarladığı oyun, kurtuluş mücadelesini etkileyici bir şekilde yansıtmasıyla öne çıktı. Öğretmenlerinin rehberliğinde Esma Bayram ve Fatma İdi isimli iki kız öğrencinin tasarladığı oyun, festivalde Scratch kategorisinde ikinciliğe layık görülerek ödüllendirildi.
Gürok Grubu’nun Robotik Kodlama eğitimi verdiği Ağaçköy Projesi’nin öğrencileri, 30 Ağustos zaferinin 100. yıldönümünü özel bir projeyle kutladı. Kütahya Gediz İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü tarafından organize edilen TeknoGediz Festivalin’nin Scratch kategorisinde ikinci olan proje kurtuluş mücadelesini öğrencilerin gözünden yansıtıyor. Öğretmenleri Muhammet Burak Şehir’in rehberliğinde Esma Bayram, Fatma İdi isimli iki kız öğrencinin hazırladığı projede öğrencilerin kendi sesleri kullanıldı. Türkiye Cumhuriyeti’nin temellerini atan büyük zaferi anlatan dede ve torun arasındaki diyalogla başlayan oyun, kurtuluş mücadelesini bugünün çocuklarının gözüyle etkileyici bir şekilde gözler önüne seriyor.
Öğrenciler robotik kodlama ile geleceğe hazırlanıyor
Gürok Grubu çatısı altında faaliyet gösteren GCA ve LAV, Ağaçköy İlk ve Ortaokulu’nda verdiği Robotik Kodlama eğitimiyle, öğrencilerin üst düzey teknoloji eğitimlerine ortak oluyor. 2018 yılının yaz döneminde bir aylık eğitim ile başlayan proje ile bugüne kadar 45 ilkokul ve 60 ortaokul olmak üzere toplam 105 öğrenciye ulaşıldı. Robotik Kodlama konusunda uygulamalı eğitimler sayesinde öğrenciler, ömür boyu kullanabilecekleri bilgiler ediniyor.

Gürok Hakkında
1948 yılında Kütahya’da bir aile şirketi olarak ticari hayatına başlayan Gürok Grubu, 21. yüzyılın ilk diliminde Türkiye’nin en büyük özel sektör grupları arasındaki saygın yerini koruyor. Grup, sofra camı ve cam ambalajdan kiremite, turizmden yapıya kadar farklı sektörlerde sürdürülebilir bir büyüme sergiliyor.  Sofra camında dünyanın 5. büyük üreticisi olan LAV, bu alandaki deneyimini cam ambalaja taşıdığı GCA, turizm sektöründe 31 yıldır faaliyet gösteren Ali Bey Hotels & Resorts, Maldivlerde iki adada ultra lüks segmentte faaliyet gösteren JOALI Maldives, JOALI BEING, alanında öncü şirketlerden Gürok Kiremit ve bu projelerini hayata geçirdiği Lapis Yapı şirketleriyle 4 bin 500 kişiyi istihdam ediyor. Bulunduğu sektöre yenilikçi ilkler getiren ürün ve hizmetleriyle Gürok Grubu ülkemizi uluslararası alanda temsil ediyor.
Ayrıntılı bilgi ve iletişim için;
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